# 美俄相争 银联"得利"

俄受美制裁银行或使用中国银联系统

20日,美国对20名俄罗 斯人和俄罗斯银行实施制 裁。这使俄罗斯银行与北海 航线银行受到影响 ---21 日,国际支付系统VISA和万 事达在没有任何通知的情 况下,停止对于两家银行所 发售银行卡的支付服务。

俄方表示,受到制裁的 俄罗斯银行或许将改用中 国支付系统平台"银联",以 恢复银行卡业务。

#### 普京领工资用银联卡?

据《华尔街日报》报道, 对于被制裁银行的持卡人, 他们无法通过银行卡购买食 品和服务,但可用银行卡从 ATM机中取钱,或从其他享 有联合缴费服务的银行ATM 机上取钱

俄罗斯总统普京21日在俄 安全委员会会议上说,他在被 制裁的俄罗斯银行没账户,但 决定下周开设账户。普京已通 知管理部门通过这家银行支付 他的工资

俄罗斯国家杜马金融市场 委员会副主席阿克萨科夫表 示,受到美方制裁的俄罗斯银 行或许将改用中国支付系统平 台"银联",以恢复银行卡业务。 VISA和万事达本身将因此遭 受损失

长期以来,俄罗斯都在考 虑建立一个国家银行支付系 统,但目前还没有开发。

#### 对俄直接影响不太大

西方两大支付系统痛下杀 手,暂停支付通道,《中国青年 报》前驻俄罗斯资深记者关健 斌认为,这对俄罗斯的直接影 响并没有那么大。

关健斌认为:第一,俄罗 斯银行是一个银行的名字,是 个中等规模的银行,在俄罗 斯银行排行榜中,连前八名都 看不到它的名字。第二,俄罗 斯大约在境内发了1.3亿左 右张银行卡,其中使用率不到 40%。而据俄罗斯国家金融研 究所的民调结果表明,近一半 俄罗斯人在商店购物时不使 用银行卡,俄罗斯人并没有形 成非现金结算的文化,大家用 卡的习惯很少,他们更喜欢把 工资取出来放在家里床垫的 下面或者直接用现金支付。

(宗禾)



3月21日,一名用户在使用俄罗斯银行的自动取款机。

观察

## 银联在俄成主流尚需时日

如果俄罗斯考虑选择中 国银联,银联能否解决俄罗 斯的支付障碍?关健斌表示, 目前银联在俄罗斯距离走入 主流还尚需时日。

关健斌说,2007年,银联 卡在俄罗斯实现受理。它对 中国人到俄罗斯去旅游或者 是俄罗斯人来中国旅游办事 时直接支付有一定的积极意 义,但是银联进入俄罗斯的主 流支付系统还需要一定的时 间和更多的磨炼。

银联能否借机进一步开 拓国际市场?经济观察员马 光远表示,俄罗斯有关银行 是不是真的会引入银联支 付,需要打一个问号。银联在 多年以来走出去的过程中, 一方面是境内银行带银联走 出去实现境外支付,另一方 面是希望国外银行能够用银 联卡,用我们的支付体系。要 支撑俄罗斯的支付系统,银 联尚有一些技术问题待解 决。 同时,在马光远看 来,在商言商的西方两大支 付系统也无法长期承受放弃 俄罗斯生意的压力。马光远 认为,这只是一个暂时的举 动,它不可能放弃俄罗斯市 场。在商言商,把这一块市场 完全放弃不符合他们的利 益,所以这肯定是一个短期 的制裁措施。

马光远说,美欧接下来 的制裁可能会包括冻结俄罗 斯的海外存款,俄罗斯一些 公司的国际业务可能会受影 响。但是,进一步制裁对双方 的杀伤力都非常大,所以这 是一种姿态,不会有太大的 持续性。总体来讲,欧美手中 的牌真的不是很多。俄罗斯 不是伊拉克,不是伊朗,第一 不能动武,第二在经济层面 的手段也不多。但俄罗斯的 能源可能会受到一定影响, 整个国际能源市场可能也会 有一些动荡。

据中国广播网

#### 动态

## 乌欧"补签"联系国协定政治条款

据新华社电 21日, 鸟 克兰和欧洲联盟领导人在比 利时首都布鲁塞尔"补签"联 系国协定政治部分条款,为 乌克兰更加融入西方阵营迈 出重要一步

当日,乌克兰总理亚采 纽克与欧洲理事会主席赫尔 曼·范龙佩、欧盟委员会主席 若泽·曼努埃尔·巴罗佐以及

主治

出席当天欧盟峰会的成员国 领导人,共同签署联系国协 定政治部分条款。

范龙佩在签署仪式后 说,欧盟会给予乌克兰"坚定 支持",这一协定也将使乌克 兰人民更贴近欧洲和"欧洲 生活方式"

不过,因担心乌克兰与 欧盟建立自由贸易区会给本 国东部工业区带来负面影 响,乌克兰政府和欧盟当天 仅签署了政治部分条款。欧 盟领导人已达成共识,寻求 在乌克兰5月选举后正式签 署经济部分条款。

随着乌克兰加速融入欧 洲、克里米亚正式加入俄联 邦,双方以及俄欧之间在各 自道路上渐行渐远。

#### 朝鲜再射 30枚短程火箭

据新华社专电 韩国军方22 日说,朝鲜方面当天清晨向朝鲜东 部海域发射30枚短程火箭。

韩国军队联合参谋本部、即参 谋长联席会议说,朝鲜当天4时至6 时10分之间,从东南部沿海城市元 山附近一处地点分三次发射火箭, 似乎是"蛙"系列地对地战术火箭, 射程估计大约60公里。

韩方没有发现朝方事先在发 射火箭目标海域公布飞行或航行 禁令。

前一天,韩国联合通讯社以政 府人士为消息源报道,朝鲜最高领 导人金正恩15日乘坐一架轻型飞 机到元山视察。14日,朝鲜军队从 元山附近朝海上发射总计25枚短 程火箭,型号同属苏联时期生产的 "蛙"系列,射程大约70公里

最近几周,韩国与美国持续举 行大规模年度军事演习,作为回应, 朝鲜从东部沿海连续试射导弹和火 箭。朝方谴责演习是侵朝战争的预 演,韩美则称演习系"防御性"

韩国朝鲜问题研究所教授杨 武晋认为,朝方试射是表达对美韩 联合军演的"愤怒",但这只是"低 程度挑衅"。他告诉法新社记者,朝 鲜大约有100枚老旧的"蛙"系列火 箭,可能会在近期试射剩余的"蛙 火箭,以示强硬。

#### 金正恩"亲随"升职 陪同次数超崔龙海

据新华社专电 朝鲜官方媒 体22日报道,最高领导人金正恩视 察首都平壤两家医院。韩国媒体注 意到,金正恩"亲随"人物之一黄炳 誓陪同视察,他的职务升为朝鲜劳 动党人事部门第一副部长

报道没有提及视察时间,据信 是21日或20日。

朝鲜媒体先前提及黄炳誓时, 他的职务为劳动党中央副部长。

朝鲜一般不公开官员升迁情 况。但是,外界可以从朝鲜媒体报 道中官员的头衔和排序,一窥朝鲜 高层权力结构变化。

黄炳誓现年65岁,自金正恩2010 年9月在劳动党第三次代表会议上当 选中央军事委员会副委员长以来,逐 渐成为金正恩的"身边人"

从朝鲜媒体报道黄炳誓陪同金 正恩视察的次数,可以观察到他在劳 动党地位的上升。据韩国官方智库韩 国民族统一研究院统计,黄炳誓去年 59次陪同视察,排名第二,但远远落 后于人民军总政治局局长崔龙海的 141次;今年年初至今,黄炳誓陪同视 察22次,崔龙海15次。

# 医广【2013】D05-09-072

治 肛瘘 肛裂 肛周脓肿等

[2013] D05-09-070

皮肤顽癣 白斑 胎记 、血管瘤等

股骨头坏死、关节病治:腰间盘突出、骨折创伤 [2012] D12-13-266 南 矢

耳鼻咽喉疾病

[2013] D05-09-072

南 南 嗳气等 消 刖 化 肠 病 矢 院院

主治: . 便血、 、 拉肚子、 腹泻腹胀

【2013】第07-29-173号

前列腺疾病 院

0531-82979999 济南市市中区英雄山路87号 www.jngcyy.com

0531-88336666 济南市解放路12号 www.bdpfb120.com

济南市济齐路22号 www.jnzdgk.com

0531-68690000

0531-83178888 济南市市中区英雄山路162号 www.jnebh.com

济南市市中区英雄山路87号

0531-82058988 0531-82988882 http://new.4006188787.com

济南市市中区英雄山路162号 www.sddfnk.com